
Fontos a jó fizikum, ami azonban nem zárja ki, hogy akár hölgyek is ezt a szakmát válasszák

Ácsok és tetőfedők munkájával ismerkedtek
KISKUNHALAS A világ egyik 
legrégebbi szakmájával is
m erkedtek a kiskunhalasi 
Szent József Katolikus Általá
nos Iskola és Óvoda diákjai. 
A biblia szerint maga Jézus is 
ácsként tevékenykedhetett ne
velőapja, József mellett. Hogy 
ma m iként művelik a m ester
séget és mennyire éri meg ács
nak vagy tetőfedőnek tanulni, 
arról hallhattak hasznos tud
nivalókat a pályaválasztás 
előtt álló gyerekek.

A két helyszínen zajló pá
lyaorientációs szakm ai bemu
tatót a katolikus iskola a Kis
kunhalasi Szakképzési Cent
rum  Vári Szabó István Szak

képző Iskola és Kollégiummal 
közösen szervezte az Épület- 
szigetelők, Tetőfedők, Bádo
gosok és Ácsok Magyarorszá
gi Szövetségének közreműkö
désével.

A katolikus iskola torna- 
csarnokában Paprika Zsolt 
halasi vállalkozó tarto tt elő
adást és gyakorlati bemuta
tót, amely során a gyerekek is 
különböző feladatokat oldot
tak  meg, komoly szakm ai in
formációkkal ismerkedtek já
tékos formában. Szalai Leven
te, az Épületszigetelők, Tetőfe
dők, Bádogosok és Ácsok Ma
gyarországi Szövetségének 
ügyvezető igazgatója szerint A gyakorlatban is kipróbálhatták a szakm át a fiata lok Fotó: P. Á.

a szakma sok fiatal számára 
nyújthat komoly perspektívát. 
A szakember szerint fontos a 
jó fizikum, ami azonban nem 
zárja ki, hogy akár hölgyek 
is ezt a szakmát válasszák, 
am ire az utóbbi időben m ár 
van szám talan példa. Papri
ka Zsolt ácsmester szerint fon
tos, hogy aki ezt a szakm át vá
lasztja, jól menjen neki a ma
tematika, legyen térlátása, 
kreatív és kitartó  legyen.

Komáromi Szilárd, a Kiskun- 
halasi Szakképzési Centrum 
Vári Szabó István Szakképző 
Iskola és Kollégium igazgató
ja szerint fontos, hogy a szülők 
lássák, a gimnáziumokon kí

vül is van élet, érdemes mind
járt szakmát tanulni a fiatalok
nak. Kiemelte: az ácsszakmát 
tanuló szorgalmas és jól tanuló 
diákok már a tanulmányi éve
ik alatt jelentős pénzhez juthat
nak az állami ösztöndíjrend
szer keretében. A 9. osztályo
sok számára a tanulói szerző
déssel, míg a 10. és 11. osztály
ban pedig munkaszerződés ke
retében fizetéssel támogatja az 
állam a szakmát tanuló fiatalo
kat. Ennek az az előnye, hogy 
a családokon már akkor tud
nak anyagilag segíteni, amikor 
a gyermek még tanul a szakis
kolában -  hívta fel a figyelmet 
az iskola vezetője. P. Á.
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